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Mercato naturopatico

Esercizio: Una famiglia con 3 bambini
Con quale introito mensile  avrebbe “l'introito medio Svizzero?”
……………………………………………………………………………………………………………………………………………
Quali sarebbero le sue “spese sanitarie mensili medie”?
Totali: ……………………………………………………………………………………………………………………
Pubbliche: ……………………………………………………………………………………………………………
Private: …………………………………………………………………………………………………………………
A quanto stimate “intuitivamente”? Introito: …………………………………………………………
cassa malati: ………………………………………  spese sanitarie private: ………………………………


